

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005961669

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HG COMMERCIALE Handelsgenossenschaft des Schweizerischen Baumeisterverbandes, Zürich

HG COMMERCIALE Handelsgenossenschaft des Schweizerischen Baumeisterverbandes (HG COMMERCIALE Société Commerciale de la Société Suisse des Entrepreneurs) (HG COMMERCIALE Società Commerciale della Società Svizzera degli Impresari-Costruttori) Stauffacherquai 46 8004 Zürich

HG COMMERCIALE Handelsgenossenschaft des Schweizerischen Baumeisterverbandes, in Zürich, CHE-105.836.561, Genossenschaft (SHAB Nr. 21 vom 31.01.2024, Publ. 1005948240). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Burkhalter, Pascal, von Hasle bei Burgdorf, in Maur, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Volketswil].

Tagesregister-Nr. 6773 vom 12.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 21, Datum: 31.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich